

## **Szerzői jogok - Copyright info:**

Az üvegrekattanva.hu oldalakon és a galériáiban szereplő, valamint Üvegrekattanva-Üvegfestő Klub Facebook oldalakon található saját festésű képek, az „Üvegre kattanva”, „Üvegrekattanva”, „Üvegfestő kulisszatitkok”, „az első hazai online üvegfestő tanoda”, az AsterGlass és AsterGlass Design, valamint kiemelt termékeként a „Meselámpa” elnevezés Burján Eszter 'Aster' jogtulajdonos szerzői tulajdonát képezik (továbbiakban: szerző) .

**Felhasználásuk, másolásuk kizárólag a szerző előzetesen bekért írásos engedélyével és a forrás pontos megjelölésével, a szerző egyidejű feltüntetésével lehetséges.**

A forrás megjelölése nélküli akár részbeni, vagy teljes egészben történő jogellenes felhasználás, a forrás hiányos vagy pontatlan megjelölése, illetve a szerzői alkotásokra nagymértékben hasonló, vagy azzal összetéveszthető mintákkal ill. más azokra utaló bármilyen egyéb megjelenésekkel való üzletszerű hasznoszerzés, illetve **a Meselámpa, mint egyedi üveg gyermek hangulatlámpa ötletének, saját eredetű ötletként való népszerűsítése esetén** a jogellenes használatért a szerzőt az alábbi kötbér illeti: bruttó 19.900 Ft mintánként / lámpánként / vagy más olyan fizikai egységenként, melyen a tiltott jelölések találhatóak naponta.

A honlap látogatója az oldalon történő böngészéssel tudomásul veszi ezen érvényes kötbérikötést. Tájékoztatjuk, hogy kötbér nem túlzó, hiszen az üvegrekattanva.hu honlap infotermékeinek értékesítéséből, illetve a Meselámpák eladásából befolyó bevétel alapján került, mint elmaradt haszon kiszámításra. A nem túlzó kötbért vita esetén a bíróság sem módosíthatja.

Az Üvegrekattanva honlapon elhelyezett szövegek engedély nélküli (nem magáncélú, azaz nem otthoni olvasásra történő) felhasználása díjköteles. A jogtalan felhasználás díja bruttó 18.900 Ft szavanként, naponta, melybe a pontatlan idézés is beletartozik.

A fenti szabályok betartását piackutatás formájában heti rendszerességgel ellenőrizzük, a bizonyításra vitában a jogsértés napján felvett közjegyzői ténytanúsítást alkalmazzuk, amely közokirat.